

ФАС России оштрафовала компании "Ягодное" и "МедСтар" за недобросовестную конкуренцию на рынке БАДов

21 июня 2010, 16:44

ФАС России оштрафовала компании "Ягодное" и "МедСтар" за недобросовестную конкуренцию на рынке БАДов

Сегодня, 21 июня 2010 года, Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) по итогам рассмотрения дел об административном правонарушении оштрафовала компании "Ягодное" (ЗАО) и "МедСтар" (ООО) на 100 тысяч рублей каждую в соответствии с ч.1 ст. 14.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ).

[Ранее](#) Комиссия ФАС России признала компании нарушившими пункт 1 части 1 статьи 14 Федерального закона "О защите конкуренции" (недобросовестная конкуренция).

Нарушение выразилось в распространении ложных сведений о компании- конкуренте "ВАЛМЕД" (ООО) и реализуемой ею продукции на рынке биологически активных добавок. В ходе рассмотрения дела компании "Ягодное" и "МедСтар" представили доказательства, свидетельствующие об удалении ложной информации об ООО "ВАЛМЕД" и реализуемой им продукции, устранив тем самым нарушение закона о защите конкуренции.

С учетом добровольного устранения нарушения, Комиссия ФАС России рассмотрение дела в отношении компаний-нарушителей прекратила. Однако по факту выявленного нарушения Комиссия передала материалы дела должностному лицу ведомства для определения размера штрафа.